

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
Кваліфікація: бакалавр з туризму /
3414 «Фахівець з туристичного обслуговування»

Освітньо-професійна програма «Туризм» зорієнтована на формування знань та вмінь щодо підприємницької діяльності в сфері туризму; реалізації зовнішньоекономічних функцій туристичних підприємств; організації, організації туристичних подорожей; менеджменту, маркетингу та економіки туризму. Основною метою програми є: формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері туризму.

Розроблена освітньо-професійна програма «Туризм» містить у своїй структурі систему освітніх компонентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, містить очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти, можливі форми атестації.

Програма відображає лояльності, які надає Закон України «Про вищу освіту» в контексті академічної автономії. За своїм змістом та оформленням освітньо-професійна програма «Туризм» відповідає встановленим вимогам та рекомендується до використання в освітньому процесі.

Особливістю даної програми є отримання значного обсягу практичного навчання та проходження практики (в т.ч. закордонного), вивчення кількох іноземних мов; рекомендовано навчання протягом одного семестру в межах міжнародної мобільності. Програма реалізується українською мовою викладання. Програма відображає лояльності, які надає Закон України «Про вищу освіту» в контексті академічної автономії.

Директор туристичного оператора
ТОВ «Галеон Тревел на Печерську»



М.В. Дубініна

